
 

 

 

 

3 月を迎えました。3 月は、「卒業」「離任」の別れの月です。 

マンガ家でコピーライターの小泉吉宏さんの詩を紹介します。小泉さんは「ブ

ッタとシッタカブッタ」の作者でもあります。 

 

  １秒の言葉      

小泉 吉宏 

「はじめまして」 

この 1 秒ほどの短い言葉にときめきを感じることがある。 

「ありがとう」 

この 1 秒ほどの短い言葉に、人の優しさを知ることがある。 

「がんばって」 

この 1 秒ほどの短い言葉で、勇気がよみがえってくることがある。 

「おめでとう」 

この 1 秒ほどの短い言葉で、幸せにあふれることがある。 

「ごめんなさい」 

この 1 秒ほどの短い言葉に、人の弱さを見ることがある。 

「さようなら」 

この 1 秒ほどの短い言葉が、一生の別れになるときがある。 

 

1 秒に喜び、1 秒に泣く。一所懸命、1 秒。 

 

 

「はじめまして」「さようなら」大切な人との出会いと別れはひとつながり。

いつかは必ず別れが訪れるからこそ、出会った人に誠実に関わることが大切

なのだと思います。3 月の残りの時間を大切に過ごしていきたいと思います。 

 

ひめっこ
糸島市立姫島小学校・志摩中学校姫島分校学校通信

令和 4 年度 

【 ３月号 】 

校長 竹内 仁美 

◇糸島市立姫島小学校      １年２名、３年２名、４年１名、６年２名 

◇糸島市立志摩中学校姫島分校  ２年２名                     合計９名 



 

 

 

後期アンケートへのご協力ありがとうございました 
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子どもたちは挨拶ができている。

子どもたちは丁寧な言葉づかいができている。

子どもたちはまわりの人のことを考えた行動ができ

ている。

子どもたちは外で体を動かして遊んでいる。

学校は、通信・ホームページなどで、学校のことを

お知らせしている。

学校は学校環境を整えている。

学校に親しみを感じている。

学校は行事の変更などの説明が地域にできている。

地域の皆様へのアンケートの結果をお知らせします。アンケートにご協力いただ

きありがとうございました。 

 課題は、ていねいな言葉づかいと周りの人のことを考えた行動でした。言葉づか

いについては、引き続き学校の重点目標に掲げている「相手とつながる言葉」につ

いて日常的に考える場を設けていきます。周りの人の気持ちを考えた行動について

も、学校生活の様々な場面で立ち止まり、子供たちと一緒に相手の気持ち、周りの

人の気持ちを考える機会を大切にしていきます。 

 多くの皆様から、子供たちのゴミ拾いについておほめの言葉をいただきました。

自分たちで考えて、みんなのための行動ができたことは大変素晴らしく、とても嬉

しいことです。「姫島の皆さんに喜んでもらいたい」気持ちから始めたゴミ拾いだそ

うです。子供たちの様子を教えていただきありがとうございました。 

 

 ※ 「ひめっこ」のフォントを大きくしたらもっと読みやすいとご意見をいただ

きました。ご意見ありがとうございます。今月号から文字を大きくしてみまし

た！今後もどうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 



 

 

 

１／２成人式・立志式・送る会 

 4 年生の○○さん（１／２成人式）、6 年生の○○さん、○○さん（小学

校卒業を祝う会）、中学 2 年生の○○さん、○○さん（立志式）の 5 名の

「節目」の会を開きました。 

 ○○さんは、これまでの自分の成長をふり返り、家族や支えてくれた方

への感謝の気持ちをプレゼンで発表しました。中学生の ○○さん、○○

さんは、将来の夢を見据え、社会的自立に必要な力を決意の言葉と共に

堂々と述べました。小学生は、これまでお世話になった○○さん、○○さ

んへの感謝の気持ちを歌や呼びかけで可愛く表現できました。 

 短い時間でしたが、どの発表からも感謝・絆・愛情が伝わり、心があた

たかくなりました。 

 子供たちの節目の会に、たくさんの保護者の皆様や地域の皆様に集まっ

ていただくことができ、感謝しています。本当にありがとうございまし

た。 



＊ 今後の学校における「マスク着用」について 

＊ 令和５年度の「給食実施」についてのおしらせ 

 

３ 月 の 行 事 予 定 

７ 火 お弁当の日、卒業式練習（小 6） 

ＩＣＴ支援員来校 

１７ 金 小学校卒業証書授与式 

１０ 金 卒業式練習（全体） ２０ 月 ＡＬＴ来校 

１４ 火 ＳＣ来校 ２４ 金 修了式、大掃除 

１５ 水 給食感謝の会 ３１ 金 全島離任式 

１６ 木 卒業式練習（全体）、修了式（６

年）卒業式準備（５・６時間目） 

 

 ４ 月 の 行 事 予 定 

７ 金 始業式、赴任式、全島赴任式 ２０ 木 心臓検診 

１２ 水 中学校入学式 ２１ 金 鎮山ｸﾘｰﾝｱｯﾌﾟ お弁当の日 

１３ 木 小学校入学式 ２４ 月 授業参観、学校経営説明会、 

ＰＴＡ総会、拡大評議委員会 

１４ 金 中学校標準学力検査 ２５ 火 生徒総会 

１８ 火 尿検査 ２６ 水 鎮山ｸﾘｰﾝｱｯﾌﾟ 予備日 

１９ 水 発育測定、内科健診 ２８ 金 歯科健診 

※ 予定は変更する場合があります。皆様のご理解とご協力をお願いします。 

 学校は、３月３１日まではこれまでの感染対策を続けます。 

４月以降のマスク着用についての方針は、３月中に教育委員会からの通知がある予定です。 

 卒業式については、お便りでお知らせしたとおり、特例として児童・生徒と教職員につい

ては、マスクを外すこともできることになりました。 

 感染状況は落ち着いてきましたが、感染しなくなったわけではありませんので、感染のリ

スクを考えて、基本的な感染対策を継続していきます。 

 令和５年度から、休業日前後の給食実施について、変更の通知がありましたのでお知ら

せします。 

 ◆ 年度初め…給食開始 在校生は 4/10 から  

             小１年は 4/19、中１年は4/13 から 

◆ 夏季休業日 

◆ 冬季休業日   休業の前日（給食なし）、休業後の初日（給食なし） 

◆ 秋期休業日 

◆ 学年末休業…休業の前日（給食なし） 

※ 詳しくは、給食献立予定表や学校からのお便りで確認をお願いします。 

  

 

 


